

РАЙОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МОСТОВСКИЙ РАЙОН
РАЙОННЫЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ

РЕЦЕНЗИЯ

на авторский журнал для родителей
«Добро пожаловать в страну Игралию»,
разработанный воспитателем Муниципального бюджетного дошкольного
образовательного учреждения детского сада комбинированного вида №10
«Малышок» посёлка Псебай муниципального образования
Мостовский район Паходкиной Ингой Владимировной

Название журнала: «Добро пожаловать в страну Игралию»

Цель: педагогическое информирование семьи по вопросам организации
игровой деятельности дошкольников.

Сейчас разрабатываются новые технологии, новые формы взаимодействия ДОУ с семьями. Одна из таких новых форм – журнал для родителей. Журнал для родителей не главный, но важный компонент взаимодействия. Он и способ педагогического информирования семьи, и форма взаимодействия педагогов с родителями, и средство развития творческих способностей воспитателей. Паходкина Инга Владимировна подготовила и оформила интересный материал для создания журнала: это и высказывания об игре известных педагогов, информация о том, как играть с детьми в развивающие игры, в какие игры можно играть с ребенком по дороге в детский сад, что есть и тихие игры на кухне, что делать, если ребенок потерял интерес к игрушке и т.п. Принципы, на основании которых разработан журнал: гуманизация – главный принцип «Не навреди!»; преемственность – обмен удачным опытом воспитания и образования дошкольников; дифференциация – учет интересов, социального статуса, уровня образования родителей; единство методов воздействия, целей и задач воспитания и образования в работе ДОУ и семей.

Перспектива применения авторского журнала «Добро пожаловать в страну Игралию» на практике обширна:

- в помощь родителям при организации игровой деятельности детей дошкольного возраста;
- в помощь молодым специалистам;
- обмен опытом с другими дошкольными учреждениями;
- повышение уровня самообразования педагогов.

Заведующий районным методическим кабинетом

О.В.Насонова

Методист районного методического кабинета

С.М.Мусаева

« 18 » июля 2014г.